Kzz

AKH TBCA TBC FIH

P 2702 (64 /60 km/h ) >
R.2TO o ol oo R4 m
E/VZOF T OUTRMINT) 27 wie)
P2702 (64/60 kmyh )
\ d
 ’ 44
E’A< 7 P-9770-4 T 135140 km/h)
15
25 4 PmG.2703.(.64./.50 km/h )
29
PmG 2703 ( 64 / 50 km/h )
PmG 2703 ( 64 /50 km/h)
5 e T—



Kzz AKH TBCA TBC FIH

6 L]
15
25 24 PmG.2703.064.L80KMMN) bbb
29
PmG 2703 (64 /50 km/h )
PmG 2703 (64 /50 km/h )
P. 977‘! (\VIT R e (L Ty ——— o 8 1Y S
PG 2704 (83.10/50 km/h ) 7 “kmih)
PmG 2704 (83.10 /50 km/h ) 9
PmG 2704 (83.10/ 50 km/h )
g -
31
GmP 2705 ( 83.10 /50 km/h)
e erereressss s R RS R AR TORES R RO R RS RERA AR R R RS R AR e R AR e n A re e s e enesaeneaenesasensasenesesensasendasessasesesasensaenenaseohe|oresesensssesesesensaseReResenE A re R AR a e ne e e ne s aeresaeneasenesenessaenesesensaenesssessarenenssessaenesaessarenensessarenesseeeofedrfedsabedereenes
7
GmP 2705 (83.10/50 km/h )
PmG 2706 (64 /50 km/h ) =
PmG 2706 ( 64 / 50 km/h ) 37
PmG 2706 (64 /50 km/h )
10 77 )
Ug 2773
! (BR89.70, 30 kmih )
29
P 3068 (VT 137 /60 km/h ) 20
P 3068 (VT 137/60 km/h ) 44 s
P 3068 (VT 137/60 km/h )
p 2707 ( 64 /50 km/h)
a7 B P 2707 (64 /50 km/h') W |
km/h
P 2707 (64 /50 km/h) g p 2774 (VT 135/ 40
1277 )

PmG 2708 (83.10 /50 km/h ) P 2775 (VT 135140 km/h )

20

Pm@G.2708.(.83.10...50.km/h )

z0

PmG 2708 (83.10/50 km/h )



Kzz
AKH TBCA TBC FIH

12

16

18

8 i
PmG 2708 (83.10 / 50 km |
. /h _
) _ P 2775 (VT 135 49 km/h ) I
PmG.2708.(.83.10..50.km/h.) 25 26
PmG 2708 (83.10 /50 km/h ) lli
24 19 18 p 2709 (83.10/50 km/n)
B27097(83:10750 k)
P 2709 ( 83.10/ 50 km/h)
P 2710 (64 /60 km/h) 52
) R-2730-t-B4 466k 56 7 i
O
P 2710 (64/60 km/h ) 1
v
Eﬁw p 2776 (VT 135/ 40kM ) AT 'I
0 50 46 A5 PmG 2711 (64 /50 km/h)
PmG.2711.( 64 /50 km/h )
PmG 2711 (64 /50 km/h)
20
PG 271278310750 km/h )
32
PMG 2712 (83.10/50 km/h ) 37 38
47
PmG 2712 (83.10/ 50 km/h ) li
53 Y54
P 2777 (VT 135 49 km/h ) 1
I ~ 33 33 P 3077 (VT 137 /60 km/h )
P 3077 (VT 137 /60 km/h )
P 3077 (VT 137 /60 km/h )
. 3 (BR89.70/
e<22 Ug 2778 (
10 5 I p 2713 (83.10/ 50 km/h)
2‘* P 2713 (83.10 /50 km/h ) He N
p 2713 (83.10 /50 km/h ) :
I V927751 B3 89.70/ 35 kmyp, ) B
P 2714 (64/60 km/h) 45




Kzz AKH TBCA TBC FIH

18

° N p 2713 (83.10/ 50 km/h)
10
| P 2713 (83.10 /50 km/h)
I ( T
p 2713 (83.10/50 km/h) |
Yo 2779718 32
2 ( R89'7O/35km/h) @
P 2714 (64 /60 km/h ) _
P 2714 (64 /60 km/h ) 29 = |
P27 14 (64T B i § ol
He
 / 9
N ) km/h )
23 p 2780 (VT 135/ 50
ﬁ‘me
P.2791 0
20 -0V ldb/SOkm/h) -
30
40 39 PmG 2715 (64 /50 km/h)
45
i PmG 2715 (64 / 50 km/h )
PG 2715 (64750 kmfh-)

22

24




